2025 BNIRS 1= 7 B h—)—5 (BIHU—2)
R EIRA T —

K.F.A.

[U-11 0OEB-BHER]

—igtEiEAN BINRYY H—GR
BA4EERRR



B U—11 2025 ENNR S 2 =FH v H— Y —TFiEME Y — 2 (PAEBX)
4858 (%)
U—11(F) U—11(0)
HERB FUMAIZT VR (A)
RIFHUE (FaD I—<I0~ (FR) B H|(FED (F1%) g H
1 09:30~ [EBEFEE vs SUNRISE (V)| 3—< 5k vs
2 10:30~ | /SATFIL Vs AQUA |EEFEL vs
3 11:30~ |a—< 5k vs gl AQUA vs
4 12:30~ vs vs
5 13:30~ vs vs
6 14:30~ vs vs
7 15:30~ vs vs
8 vs vs
KILUR)—IvFETH>5E1E, RA A% F—LTHEO L. HERTEIOSROREETET S, (10~155> X 1K)
4858 (%)
Uu—11(0) Uu—11(0)
HE25
e S (G o)) (F1&) B H|(FED (F1%) B ¥
1 09:00~ Vs Vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ Vs VS
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TvFETH5EE. RE. 4% F—LTHEO L. HERTEISRORAEETET S, (10~155 X 1K)
4B5H (1)
Uu—11(0) Uu—11(0)
HE25
SELE ((FFD (F1&) £ ¥ |(FED (F1%) = ¥
1 09:00~ Vs Vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs

KILUR)—TvFZITH>5E1F. [RE 4FZF—LTHED L.

HERTEMORDAEBETET D, (10~155) X 1K)




B U—11 2025 ENNR S 2 =FH v H— Y —TFiEME Y — 2 (PAEBX)
4812H (1)
U—11(E) (F) U—11(GQ)
HERS TE|INTZUR(B) TH#|INTZUR(C)
RBAE (F) ETAK F®) roiwmse | B H (FAD KM F®) ARFC | B ¥
1.09:00~ | IRR vs ANIMO(D)| HLE¥m AR vs SUNRISE(T)|  RH!
2 10:00~ | BAELR vs HEHEE | TAKR IR vs HEFC e
3 11:00~ | 71=&2 vs IRKR [ANIMO(D)| H=R vs e H&FC
4 12:00~ |ANIMO(D) vs L& zE€D b vs SUNRISE(T)|  #&3r
5 13:00~ | A& vs =ED L& & vs HEBFC [SUNRISE(T)
6 14:00~ [SUNRISE(Y) vs AQUA o vs
7 15:00~ ANIMO vs o) SUNRISE(Y) vs
8 16:00~ vs vs
XILURY—TvFETIHEE. RE HZF—LTHBEOL HERTEIORDAEETET 5, (10~155 x 1K)
48128 (1)
Uu—11(0) Uu—11(0)
HERS
RIGHE |(FED (F#&) T (G 1)) (F#&) = H
1 09:00~ vs Vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs Vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ VS VS
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ VS VS
XILURY—TvFETHEE. RE BZRF—LTHBEO L HAERTEIORDAEETET 5, (10~155 x 1K)
48128 (1)
u—11(0) Uu—11(0)
HERS
R5HE |(FED (F#) £ # (D (F#) = 1
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ Vs vs
4 12:00~ VS Vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TyFETIHEIE [RE BZ%TF—LTHBEO L. AERTERILORDHAEFTTET S, (10~155 X 1K)




BRx U—11 2025 BNR>2=FHyh—)—TFiEmE ) — 2 (FHEWX)
48208 (%)
u—11(0) u—1100)
HE=iE
3 EE (G )] (F1&) g H|(FED (F1%) g H
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TvF 2581 [RE| BB F—LTHEO L. AERTERILROHEEFTET S, (10~155 X 1K)
48208 (%)
Uu—11(0) Uu—11(0)
HE25
e S (G o)) (F1&) B H|(FED (F1%) B ¥
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ Vs VS
8 16:00~ vs vs

XILUR)—IyF%E

ITOBARIE. RE HERF—LTHEBEDO L.

HERTEMORDABETET S, (10~155) X 1K)

48208 (%)
u—11(0) Uu—11(0)

HERE

SELE ((FFD (F1&) £ ¥ |(FED (F1%) = ¥
1 09:00~ Vs Vs

2 10:00~ vs vs

3 11:00~ vs vs

4 12:00~ vs vs

5 13:00~ vs vs

6 14:00~ vs vs

7 15:00~ vs vs

8 16:00~ vs vs

KILUR)—TvFZITH>5E1F. [RE 4FZF—LTHED L.

HERTEMORDAEBETET D, (10~155) X 1K)




BEEXR U—11

2025 FNR> 2 =FHyh— 1 — gkt — 2 (HAEHKX)

48268 (%)
U—11(E) Uu—11(0)
HERB FUHATIZETSVUR(A)
£IGLE [(FaH NSP  FH) HHhE £ ¥ |(FED (F#&) g H
1 09:30~ NSP vs = INi] IR vs
2 10:30~ | ZIRR vs = NSP vs
3 11:30~ | 71£° vs NSP = vs
4 12:30~ [ F)IFE vs IRKR fz&ED vs
5 13:30~ | #HLZE vs =E€D F)NIFE vs
6 14:30~ vs vs
7 15:30~ vs vs
8 vs vs
XKILUR) =Ty FETIHEE. RAL A%F—LTHEO L AERTEIORDAEETET S, (10~15% X 1K)
4826H (%)
Uu—11(F) Uu—11(0)
EEN=E-3: B SN H LRI SR
REHF [(FE) -7 FR) £ ¥ |[(FED (F#&) £ ¥
1 09:00~ |3—< 5k vs ANIMO(C) | ZBF H &R vs
2 10:00~ | ZBFHED vs AQUA | /RZRTFIL vs
3 11:00~ [a—<52k vs IRZTFIL | AQUA vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
XKILUR)—TvFETIHEE. RAL URF—LTHEO L KSR TEIORDAEETET . (10~15% X 1K)
4826H (%)
U—11(Q) Uu—11(0)
EN=E-3: FEWMAIZIZOUR(B)
RGHE |(FaD =28 (F&) = T (€ 1)) (F#&) = ¥
1 09:30~ =8 vs SUNRISE(T) %I vs
2 10:30~ vs vs
3 11:30~ =z vs &I SUNRISE(T) vs
4 12:30~ vs vs
5 13:30~ ®EI; vs SUNRISE(T) =8 vs
6 14:30~ vs vs
7 15:30~ vs vs
8 vs vs

KILUR)—TvFZITH>5E1F. [RE 4FZF—LTHED L.

HERTEMORDAEBETET D, (10~155) X 1K)




B U—11 2025 ENNR S 2 =FH v H— Y —TFiEME Y — 2 (PAEBX)
58108 (L)
U—11(E) U—11(F)
HERS FWHMALZTTIUR(A) FWHALZTZ90R(B)
RIFUE (A1) ANIMO(D) (Fi&) T (€S- 11)) (F#&) = ¥
1 .09:30~ | A& vs ANIMO(D)| NSP |&E&EFHE vs gkl [ANIMO(C)
2 10:30~ NSP vs gHE S | /SR TIL vs ANIMO(C) fRLL
3 11:30~ | FIIFAE vs MEWHE | HiER vs
4 12:30~ NSP vs ANIMO(D)| &FJIIFE INZATIL vs fRILFC |EZEFEED
5 13:30~ | FIIAE vs Ltz [ANIMO(D) | EBEFRED vs ANIMO(C)| /RRTIL
6 14:30~ vs vs
7 15:30~ vs vs
8 vs vs
XILURY—TvFETIHEE. RE HZF—LTHBEOL HERTEIORDAEETET 5, (10~155 x 1K)
58108 (1)
U—11(G) Uu—11(0)
HERS ZERERBI SN (B)
RIGUE |(FaD  &EE (FR T (G 1)) (F#&) = H
1 09:00~ | HEFC vs f&m IH vs
2 10:00~ PR vs = f&m vs
3 11:00~ | HEFC vs SUNRISE (T) =g vs
4 12:00~ f&m vs =2 HEFC vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ VS VS
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ VS VS
XILURY—TvFETHEE. RE BZRF—LTHBEO L HAERTEIORDAEETET 5, (10~155 x 1K)
58108 (L)
u—11(0) Uu—11(0)
HERS
R5HE |(FED (F#) £ # (D (F#) = 1
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ Vs vs
4 12:00~ VS Vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TyFETIHEIE [RE BZ%TF—LTHBEO L. AERTERILORDHAEFTTET S, (10~155 X 1K)




BRx U—11 2025 BNR>2=FHyh—)—TFiEmE ) — 2 (FHEWX)
5178 (L)
u—11(0) u—1100)
HE=iE
3 EE (G )] (F1&) g H|(FED (F1%) g H
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TvF 2581 [RE| BB F—LTHEO L. AERTERILROHEEFTET S, (10~155 X 1K)
5178 (L)
Uu—11(0) Uu—11(0)
HE25
e S (G o)) (F1&) B H|(FED (F1%) B ¥
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ Vs VS
8 16:00~ vs vs

XILUR)—IyF%E

ITOBARIE. RE HERF—LTHEBEDO L.

HERTEMORDABETET S, (10~155) X 1K)

5178 (L)
u—11(0) Uu—11(0)

HE25

SELE ((FFD (F1&) £ ¥ |(FED (F1%) = ¥
1 09:00~ Vs Vs

2 10:00~ vs vs

3 11:00~ vs vs

4 12:00~ vs vs

5 13:00~ vs vs

6 14:00~ vs vs

7 15:00~ vs vs

8 16:00~ vs vs

KILUR)—TvFZITH>5E1F. [RE 4FZF—LTHED L.

HERTEMORDAEBETET D, (10~155) X 1K)




BRx U—11 2025 BNR>2=FHyh—)—TFiEmE ) — 2 (FHEWX)
5H24H (L)
u—11(0) u—1100)
HE=iE
3 EE (G )] (F1&) g H|(FED (F1%) g H
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TvF 2581 [RE| BB F—LTHEO L. AERTERILROHEEFTET S, (10~155 X 1K)
5H24H (%)
Uu—11(0) Uu—11(0)
HE25
e S (G o)) (F1&) B H|(FED (F1%) B ¥
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ Vs VS
8 16:00~ vs vs

XILUR)—IyF%E

ITOBARIE. RE HERF—LTHEBEDO L.

HERTEMORDABETET S, (10~155) X 1K)

58248 (%)
u—11(0) Uu—11(0)

HERE

SELE ((FFD (F1&) £ ¥ |(FED (F1%) = ¥
1 09:00~ Vs Vs

2 10:00~ vs vs

3 11:00~ vs vs

4 12:00~ vs vs

5 13:00~ vs vs

6 14:00~ vs vs

7 15:00~ vs vs

8 16:00~ vs vs

KILUR)—TvFZITH>5E1F. [RE 4FZF—LTHED L.

HERTEMORDAEBETET D, (10~155) X 1K)




BEx U—11 2025 ENRZ2=FYwh—Y—TFikmEY) —2" (FEEBX)
58318 (L)
U—11(E) U—11(GQ)
HERS TE|INTZUR(B) EHJNT 9K (C)
RBYUE |(FaD ABHME (FR) £ 3 |(FEn  BR FR = ¥
1 .09:00~ | AEHE vs NSP IRKR e vs H&FC &m
2 10:00~ vs f&m vs &= =8
3 11:00~ NSP vs IRKR | AEHE AR vs & H&FC
4 12:00~ vs =2 vs HEFC MR
5 13:00~ | A& vs IRR NSP vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TvF 2581 [RE| BB F—LTHEO L. AERTERILROHEEFTET S, (10~155 X 1K)
58318 (L)
Uu—11(0) Uu—11(0)
HERB
SBYE |(F8D (F#&) I (G 1)) (F1&) = H
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TyF 58 [RE| BZRF—LTHEBEO L. AERTRILRDHEFTTET S, (10~155 X 1K)
58318 (%)
u—11(0) Uu—11(0)
HERB
SBYE |(F8D (F#) £ # (D (F#) = 1
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TyFETIHEIE [RE BZ%TF—LTHBEO L. AERTERILORDHAEFTTET S, (10~155 X 1K)




BEEXR U—11

2025 FNR> 2 =FHyh— 1 — gkt — 2 (HAEHKX)

68218 (L)
U—11(E) U—11(F)
Ha=i5 FWHMALZTTIUR(A) FWHALZTZ90R(B)
RSAHE |(Fan  FNE  (FR F ¥ |(FED 2—<Ivk (F) ANIMO(C)| FE #I
1.09:30~ | FIIFAE vs tz£D |ANIMO(D)|[3—< 3>k vs EBFHEE|  HRIL
2 10:30~ vs BRIl vs SUNRISE(Y) | #5@ JF 5]
3 11:30~ |ANIMO(D) vs Fle f=&ED INATIV vs EBFREH[a—<50k
4 12:30~ vs a—<5 ok vs SUNRISE(W)| /8RTJL
5 13:30~ | 1=&£D vs ANIMO(D)| FIJIIFE |ANIMO(C) vs AQUA [SUNRISE(Y)
6 14:30~ vs vs
7 15:30~ vs vs
8 vs vs
KILUR)—vFET55HEE. RAL SZF—LTHEOL . AERTEIORDHAEETET S, (10~155 X 1K)
68218 (L)
U—11(G) Uu—11(0)
HERS SERERBI IR (A)
RIGUE |(4HT) SUNRISE(T) (F14) #Z H (D (F#&) g ¥
1 09:00~ PR vs f&m =2 vs
2 10:00~ AR vs =2 f&m vs
3 11:00~ & vs SUNRISE(T) R vs
4 12:00~ S vs IR |SUNRISE(T) vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ VS VS
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ VS VS

XKILUR)—yFZITH>5HE1F. RE 4ZF—LTHED L.

HERTEMORDABETET S, (10~155) X 1K)

68218 (L)
u—11(0) Uu—11(0)

HERE

SELE ((FFD (F1&) £ ¥ |(FED (F1%) = ¥
1 09:00~ Vs Vs

2 10:00~ vs vs

3 11:00~ vs vs

4 12:00~ vs vs

5 13:00~ vs vs

6 14:00~ vs vs

7 15:00~ vs vs

8 16:00~ vs vs

KILUR)—TvFZITH>5E1F. [RE 4FZF—LTHED L.

HERTEMORDAEBETET D, (10~155) X 1K)




BfEx U—11 2025 FNR> 2 =FHyh— 1 — gkt — 2 (HAEHKX)
6H28H (L)
U—11(F) u—1100)
HE=iE LB SN HLEH T FUF
RIFHUE (FaD I—<I0~ (FR) g H|(FED (F1%) g H
1 09:00~ |SUNRISE(Y) vs INATIL AQUA vs
2 10:00~ [O—< 352k vs AQUA INATIL vs
3 11:00~ |SUNRISE(Y) vs ANIMO(C)|a—<3>hk vs
4 12:00~ ARl vs AQUA [SUNRISE(Y) vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TvF 2581 [RE| BB F—LTHEO L. AERTERILROHEEFTET S, (10~155 X 1K)
6H28H (L)
u—11(0) Uu—11(0)
HE25
e S (G o)) (F1&) B H|(FED (F1%) B ¥
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ vs vs
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs vs
7 15:00~ Vs VS
8 16:00~ vs vs
KILUR)—TyFZi1o581. REl AFRF—LTHEO L. HERTENORDEEETET S, (10~155 X 1K)
6H28H (L)
u—11(0) Uu—11(0)
HERE
SELE ((FFD (F1&) £ ¥ |(FED (F1%) = ¥
1 09:00~ vs vs
2 10:00~ vs vs
3 11:00~ Vs VS
4 12:00~ vs vs
5 13:00~ vs vs
6 14:00~ vs Vs
7 15:00~ vs vs
8 16:00~ vs vs

KILUR)—TvFZITH>5E1F. [RE 4FZF—LTHED L.

HERTEMORDAEBETET D, (10~155) X 1K)




